
Ч. 159. Львів, Неділя, дня 15 (28 .) липня 1901. Річник V.

і Передплата
на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цїлпії рік . 10 зр. (20 кор.)

; на пін року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2‘50зр.(о кор.) •

на місяць . 85 кр. (І к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 1В рублів 

або 36 франків 
на пін року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число но 8 кр. ав. І4 І

»Внрвепт мп очл і душу ми впрвр’и: а т  возьмеш мплости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня,

Редакция, адмінїстрация і  
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
□едиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в »Наді- 
сланім< 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Што їй зоіи в Війні.
Перед кількома днями ЗіиП^агіег Ве- 

оЬасіїіег оголоси;! проект нової мінової 
тарифи. Офіцияльні і півофіїнінльні нїмец- 
кі часописи заперечили автентпчности сего 
проекту. Однак тепер виявили ся сї запе
речена неправдивими. Нїмецке правитель- 
ство, яке крило ся з тим проєком, оголо
сило єго тепер публично. Оголошене на
ступило к :-раз тому, як запевняє Копі. 
А1І§. 2ї£., що пітутґардска часопись не- 
дискретно оголосила проект, а надто нї
мецке иравлтельство довідало ся. що льон- 
доньска Гіпапсіаі Сгопіс вже від 14 днів 
є в посїданю сего проекту і онодї мала 
его оголосити.

Після нового проекту мито на жито 
має виносити 5 марок (отже о І * 1/,, марки 
більше чим тепер), на пшеницю 5 ‘/а марки 
(більше о 2 марки), на ячмінь 3 марки 
(о 1 марку більше), на овес 5 марок (22  
марки більше), на воли і корови 25 марок 
(о 16 марок більше), на ялівник 15 марок 
(о 10 марок більше), на свині 10 марок 
(о 5 марок більше), на гуси 0 7 марки (до
тепер ііїчо), а на мисе за сотнар метрич
ний ЗО марок (більше о 15 марок), на сви
нину за метричний сотнар 35 марок (о 18 
марок більше), на ковбасу за метричний 
сотнар 45 марок (більше о 28 марок), на 
масло за метричний сотнар ЗО марок (біль
ше о 14 марок), на яйці 6 марок (більше 
о 4 марки), на сир 30 марок (більше о 10 
марок). Як з сего показує ся, всі мита 
підвисшено і то дуже значно, бо на деякі 
продукти навіть подвійно і потрійно.

На вироби вовняні та піввовняні і су
кно наложено мито: при вазі над 700 Гра
мів 135 марок від квадр. метра, при вазі

2С0 до 700 Грамів .'35 марок, низше 200ітельство не манить себе в сім зглядї і 
Грамів 200 мнрОл. $«д подвійного сотнараІ зрозуміє, який далекосяглий вплив буде 
сьвіжого винограду І » марок, сушеного 21,: мати ся тарифа на промислові відносини, 
сьвіжих полудневих овочів 12 марок, су-[Фактом є, що союзна рада має ще занити 
шених 24 до ЗО, вина в бочках відповідно І ся переглядом сего проекту, а се доказує,
до змісту алькоголю 24 до 160 марок, ви 
на не в бочках 48 марок. Свобідними від 
мита є: уголь, кокс, овеча вовна, шерсть 
і шкіра.

В проекті є застережене, що для го
ловних збіжевих продуктів мита в торго-
вельних договорах з посторонними держа-ї договорами. Іменно в Австриї стаємо су
пами не можуть бути установлені низіпе,' против трудного завдіня, якого не можемо 
як: для жита 5 марок, для пшениці 5 ’/2, 'легковажити.
для ячменю 3 марки, для вівса 5 марок.
§. 5. проекту подає ложлпві полекші при 
наложеню мита, особливо що-до риболов
ства і продуктів, потрібних при будові і 
узброєшо кораблів, а §. 8. містить заостре- 
ня на случай митової борби

З  С о к а л  я пишуть нам: В минулу середу 
станув б. посол, проф. Вахнянин, перед вибор- 

Згадана внеше, иівофіцияльна Хогсі.Іцями своїми в Сокали і вдав їм справу з дїяль- 
А11 .̂ хоче злагодити вражінє сєго 'ности  руских послів сеймових за послїдні роки,
нравительственного проекту, запевнюючи, причім пояснив їм і теперініру ситуациго. Збори 
що він є ще предметом нарад СОЮЗНИХ не були численні. Селян явило ся ледви кілька- 
правительств, отже ані приписи закона, ані [надять осіб з близших сіль, деякі міщани, жиди 
проектовані тарифи не є незмінними. На яко виборці сокаїьскі і значне чи до сокаль- 
всякий спогб. сен ■ роєкт треба уважати скої іптелїґенциї, як і представителї околичної 
великою побідою ні... яких аґраристів, яких шляхти. Предсїдател. м зборів вибрано оінпго- 
в сей спосіб н р и і іш с л о С Т В О  хоче иозиска-: лосао крилошанина о. Чеховича, котрий на се
ти для своїх каналових плинів. А заразом кретарів покликав оо. Грицика і Дуркота. Проф. 
є сей проект дуже ризИКОВНОЮ безглядно-! Вахнянин вичислив в своїй річи всі ті полекші 
СТИК) супротив посторонних, іменно СОЮЗ- податкові, які придбано для селян і мало.міщан
них держав, які в ніякий спосіб не можуть 
рівнодушно приняти такого економічного 
низову.

Всі ранішні віденьскі дневники обго
ворюють нині сей нї.мецкнй проект нової 
митової тарифи. N. Гг. Рге8§е пише: Нї-
МЄЦКИЙ проект митової тарифи будить ве -1 своїнї, дешевша сіль для товару, можливе увіль- 
ликі сумніви, чи на єго підставі буде м о-іненє селнньских сипів від третого року війско- 
жливим заключенє торговельних договорів вої служби, точнїйші інструкциї екзекуцийні, 
з Німеччиною. Чейже само нїмецке прави- увільнена селяньских дрібних спадщин від скар-

що істнує тенденция успокоєня ОПІН11 в 
напрямі евентуальних змін. Особливо муси
мо слідити борбу, яка від тепер буде ве
сти ся межи Німеччиною, а державами, 
які оставалн до тепер з нею в торговель
них зносинах, унормованих торговельними

. і . II певен

в послїдних літах в дорозі законодавства як дер
жавного так і краєвого. Обвожене податку ґрун
тового і домово класового, ревізия кадастру, за
конний опуст податку ґрунтового на случай еле
ментарних катастроф, новий закон процесовий, 
збільшене фонду мелїорацийного, новий закон о

Наталь Вахнянин.

П ід  н ед іл ю .
(Не-еміґрант).

Не діялось се над каналом Огапсіе і не 
в Венециї, а у нашім Львові, на так званих »Ру- 
рах«, котрі, як пише Омер, запасів  рпмских по
кійний Веаіиз управляв бобом своїм (ехегсеЬаІ 
ЬоЬиз зиіз). Новелетку свою повинен би я по
чати стилем романіста: На дворі стояла пречу- 
дна манска погода. Надімною розкинулось хру- 
стальне небо темно-голубою наміткою. Воздухом 
ніс ся ніжненький легот, заправлений аромата
ми бузини, ясмину, черешень і — каштанів ди
ких. З  Погулянки лив ся каскадами трескот со
ловій, перемішаний з рохкотом зелених жаб. За- 
зуля темпом аПе^геПо та поп Ігорро викукува- 
ла свій привіт галицкій весні і там далїє і там 
далїє, як колись иокійнпй Яков Головацкий зви
чайно кінчив свої лєкциї літератури рускої на 
університеті львівскім.

Але я яко новеліст не належу до школи 
романістичної, а будучи собі настоящим реалі
стом на Червоній Руси пишу ладом Золї. Нако
ли малюю образ природи, то кидаю на полотно 
красками так грубо гейби муляр кельнею вап

но, т. є. С аісіит получене з кисенем а примі
шане з водою. Отжеж тоді не стояла на дворі 
пречудна майска погода, тілько сонце стануло 
собі в знаку рака, бо був місяць червень; тер- 
мометер показував Ч-40°С, барометер, зредуко- 

! ваннії на ровень морску, виносив 758 ш т . а гі- 
1 дро.метер показував і в воздусї і в горлі моїм 
і страшенну посуху: гіроґноза напитись сьвіжого 
пільзиера. Я так і зробив, тим раднїнше, що мав 
коло себе, — даруйте, що зараз зразу забув о 
тім сказати — отжеж, що мав коло себе това
риша, що важив 118 кільоґрамів, а ідучи з і 1 
мною на прохід на >Рури«, на моїх очех топив 
ся від жару, >аки таєт воск от лица огня».

Ласкавий читатель буде тепер так добрий 
пійти з нами до »городця» на пиво. Над нами 
липа, під нами лавочки, лякероваві на біло, ко- 

' ло нас круглі столики, прикриті червоними обру- 
сами; перед нами кельнер, а в воздусї несуть! 
ся слова: гууеі Оіав Ріізпег! Читатель може со-

I бі замовити також малу скляночку.
Городець був невеличкий: від улицї шта- 

кети, з правого боку паркан, а з лівого парте-, 
ровий домок о трех вікнах і дверех: звичайна 

! літна реставрация на передмістю львівскім, під 
' конскриицийним числом 49.

Якийсь час сиділи ми тихо, лиш посапу
вали потомлені. Кельнер еїв собі оподалік і —

1 заснув. З  вежі ратушевої долетіла до нас го- 
Ігива пята. І хто би подумав! В десять мінут по

пятій явилась в вікні партерового домику по
стать, а вірнїйше сказавши, погрудє мугцини. 
Голова лиса, двоє сіреньких, досить сумних 
очей, ніс звичайний, трохи може рубіновий; ву
си, товста шия і перкалева сорочка, розхріста- 
на задля жару, що, як висіле сказано, стояв то
ді на дворі.

— Добрий вечер! заговорив до нас при
вітно пан Федір Смик, властитель згаданої фі
зіономії.

— Добрий вечер! — була наша відповідь.
— Парно!
— Страшно!

Яке .пиво ?
— Сьвіже!
Пан Смик посмоктав люльки, що була в єго 

роті, пустив »шлюка«, а сплюнувши крізь вікно, 
навязав дальшу річ:

— Я пю звичайно кисельківске, пільзиера 
не можу, бо для мене за дороге — сказав ла
конічно.

Розмова урвалась на три мінути.
— Нині не пив я ще нива.
— Чому не пили ? — спитали ми майже 

в один голос з товаришем.
— Ж інка поплелась кудись до міста, а ме

не зачинила в хатї та ще і чоботи замкнула 
в скриню.

Федір Смик ніби усьміхнув ся, але душу 
єго проиіиб якийсь жаль, помішаний з сумом і
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сідає замало середних шкіл, а Русинам діє ся 
страшна кривда на тім поли. Від 1888 — 1873. 
р. мали Русини лише низшу ґімназию у Льво
ві. З  того часу одержали за 30 літ ледви ґімна- 
зию руску в Перемінили, відтак в Коломиї, а 
аж в 1899. р. в Тернополи. 1800 учеників-Руси- 
нів побирають науку в ґімназиях польских. Ми
нулого року вніс митрополит Шеятицкий в сон
мі петицню Стаяиславова о засноване тамже ру
скої ґімназиї. Петицню сю переказано кр: Виді
лові! з порученєм, щоби він підготовив осущенє 
ееї справи до слідуючої сесиї соймової. Виділ 
краєвий спитав повітову раду Станислівівску, 
чи потреба рускої Гімназії в Станиелавові. На 
жаль, повітова рада 4 рази не зібрала сч, щоби 
сказати своє слово. Взагалі, жадно повітові ра
да (в Перемишли, в Коломиї та Тернополі!) не 
віднесла ся досп прихильно до руских середних 
шкіл, а кожда з них ск^іала, будьто руских Гім- 
назий не потреба. Краєвий Виділ не предложив 
ніякого впесеня і іцо-до Станиславова. Рускі по
сли поставили проте в часі послїдної сесиї сой
мової нове внесене на засноване рускої ґімні- 
зиї в Станиелавові. Внесене се відіслала шкіль
на комісия до субкомітету, в котрім засідали дві 
ексцелєнциї, а ті панове віднесли ся до опра
вданого жаданя руских послів з таким легкова- 
женєм, що руским послам не полишила ся діяв
ша дорога, як лише вийти з сойму. Се була 
достойна відповідь на те легкодушне трактова
не пекучої для' руского народа справи. Ми хоче
мо мира в краю, але мира не буде, доки не бу
де справедливоети. Весь руекий нарід відчув 
кривду, яку єму заподіяно. Ми не виноваті. Ми 
домагали ся о своє право. Виноваті ті, іцо в 
сей спосіб обійшли ся з всесторонно оправда
ним поступягом руского народа.

По тій вповні обєктивнін річи виступив 
бурмістр Сокаля, п. Внсочаньскпй, і з всею щи- 
ростию подякував б. послові! Сокальщини за 
єго ревні заходи коло добра своїх виборців без 
огляду на народність. В довшій річи . нровірив 
він, що проф. Вахнянин в часі свого пословаия 
служив вірно інтересам своїх виборців.

Проф. Вахнянин замітив, що надіє ся, що 
виборці єго і на будуче*віднесуть ся д оегоки ї- 
дидятури з довірєм. На те обізвав ся молодий 
парубок з Тудоркович, Драґа і, словами: „Ми 
дякуємо я. послові! за єго »демонстрацию“ в 
сеймі, але не хочемо єго кандидатури, бо він 
сказав в делєґациях цїедревн, що він буде ро
бити »компроміси®. Най кров потече, а ми має
мо свого кандидата»!

Проф. Вахнянин підступив до ДраГана і 
спитав єго: Чого він на ділі хоче?— »Ми маємо 
свого кандидата, ми хочемо опозицій*. Більше 
не умів сказати сей парубочий опозиціоніст. О 
скілько могли ми розвідати ся, то Драґан, з за
воду сїльский музика, рад би поперти — хоч 
би кронню навіть — д-ра Петрушевича. Нале
жить він до горстки сих „радикалів", що висту-

кілцем біля вікна і штуркнулись чарками. Від
так представились собі: мій товариш яко доктор 
медицини, я яко маґістер хірургії, пан Федір яко 
вислужений фірер, родом з Куликова літ 58, 
греко-католицкого оїряда, жонатий, бездітний і 
диюрнїст в ц. к. суді краєвім.

Ласкавий читатель буде тепер так добрий 
доповнити собі з власної фангазиї час від вів 
до інестої до семої години, котрий наші трійця 
совісно зужила на основне нищене жару, іцо 
мимо иізної пори стояв ще заедно на дворі. О 
семій годині пасніла домів пані Евфрозина, 
донька Івана і Марні Гарабурів, замешкалих ко
лись на Знесїню під числом 25, ргішо уоіо 
Скрипкевпч, зесишіо пані Смикова, або як єї 
в сусідстві звйли: пані Федорова.

На вид єї ечез пан Федорпн на дві мінути 
з наших очей, давши нурка під вікно, при ко
трім мали ми честь єго пізнати на початку на
шої новелі. Ми приходом пані Федорової не змі
шались ні трохи. Противно, ми дивились на неї 
з повного цїкавостию яко на воплощену енергію, 
а при тім вірну і печаливу «малжонкг» пана 
Федора. Трас, трас! — заскрипів ключ. Пані Фе
дорова вступила в свої апартаменти.; 7$

і  (Конець'/буде). ”  ”

бових належнтостий і обнгаженє сих належито- 
стий при куннї землі через селян, знесене рога
чок на державних дорогах і дотоване кас систе
ми Райфайзена 1 мілїоном зр через край для 
подачі дешевшого кредиту селянам — все те 
сьвідчить, що рускі посли щиро займали ся до
лею селян. Рускі посли упімнули ся в делєґа- 
цігях і о лучше трактоване селяньских синів в 
війску, о сьвятковане руских сьвят в війску, о 
висшу винагороду селян за доставу підвод, о 
удержанє руских селян в Канаді і Бразилії при 
своїй вірі і т. д. Відтак порушив и. Вахнянин 
пекучу потребу видана новелі проти всякого ро- 
да лихви, яка практикує ся в нашім краю мимо 
закони проти лихви, виданого в 1877. р., як і 
потребу збільшена фондів державних на попра
ву годовлї товару на Поднїстровию і в гірских 
околицях. Потім перейшов б. посол до льокаль- 
них справ свого виборчого округа, зазначив, що 
єго заходом засновано в Сокали учительску се- 
минарию, з котрої користають майже виключно 
селяньскі діти; до реґуляциї Буга, що буде і 
дальше переводити ся; згадав, що в недалекій 
будучностн Сокгль одержить реальну школу; що 
він заходив ся (хоч на разі безуспішно) коло 
будови державної дороги в Сокаля до Бродів, 
та щ о лише стратегічні згляди перебили сю 
важну для Сокальщини справу; що не спускав 
він з ока і стаціоноване війска в Сокали та 
вкінци, що і він доложив своїх заходів коло того, 
що погорільці Сокаля одержали 9.000 корон яко 
запомогу та що кр. Виділ вислав для реґуляциї 
міста івжинєра. Діяльність єго, як взагалі ру- 
ских послів мала заедно на увазі лише добро 
селяньского і маломіщаньского стану. З  одної 
сторони облегчено виборцям IV. курні тягари, 
з другої сторони подано їм помічну руку, іменно 
тим, що по всіх селах можуть закладати ся 
Райфайзенки, для подави селянам як найдешев
шого, бо личного кредиту. Кр. Виділ подав всім 
громадам, що хотіли би засновати в себе 
Райфайзенки, даром не лише всякі друкп, 
книги, інструкциї і каси, але і гроші, низ ко 
процентові позички до високості! 4.000 корон. 
На жаль — селяни самі мало доси користають 
з сего добра Відтак перейшов бесідник до 
справи національної. Рускі посли сонмові стре
міли Заєдн) до того, щоби мирною дорогою 
уиравильнити в краю прикрі національні відно
сини. В тій цілії вніс б. посол до сойму язико
вий закон, а рускі посли заходили ся ревно ко
ло заснованя руских середних шкіл. Молодїж 
руска не має нині достаточних средств, щоби 
рбразувати ся в своїм ріднім язиці і послужити 
свому народові!, хоч основні державні закови 
накладають на державу обовязок, доставити і 
рускому вародови підстави до національного ро- 
звою. На 308 середних шкіл в Австрії пісїдали 
Німці в 1900. р. 170 шкіл з нїмецким язиком 
внкладовим, Чехи 77, Поляки 31, Хорвати б, а 

галицкі Русини ледви З* 1̂ . Галичина взагалі по

горестню по половшії. Ми запримітили се по 
бровах, що в дій хвили насупились і закрили 
трохи слезаві, сірі очи. Нам стало жаль бідного 
Федора.

— 1 часто вас так замикає?-— спитала 
наша цікавість.

—  Щ о дня, як верну з канцелярії, зараз: 
чоботи Ьегипіег і сиди!

— 'Го ваша еймость нівроку собі? — замі
тив мій товариш.

Федір Смик махнув лиш рукою і знову 
сплюнув.

Ситуация стала яснїйшою. Ми мали перед 
собою жонатого, хбтя не політичного мученика; 
він писав в ц. к. канцелярії, а в тій хвили був 
сам в хаті і до того босий. Страшне воложене 
пана Федора трунуло мого товариша до живого
і не знаю, чи слеза чи капля поту покотилась 
по єго праній щоці і упала на землю в кварцо
вий пісок, що єго уживають в ц. к. канцеляриях 
галицких яко ЬешЬегуег Зігеизапй. Товариш 
мій постав з місця, випростував ся, пішов 26 
кроків до кельнера, розбудив єго і відтак шеп
нув єму якусь тайну на ухо.

Но одній мінутї той сам кельнер ніс вів 
літра гіільзнера і не оглянувшись на нас ні жа
дним оком- пішов на иростець на Федора Смика 
і мовчки поставив перед него хрустальну чашу, 
вироблену таки в нашім Глиньску. Ситуация 
змінилась. Я, мій товариш і пан Федір стояли

пила з замітами і проти пос. Короля на зборах 
в Сокали. Се наша »зсЬаегГеге Топагі*, що ка
же собі на ухо: »Чехи дійшли криком до своїх 
прав, тож попробуймо і ми".

Виборчий рух.
З  Равн рускої надсилають ось-яку відозву:
В ціла виборчих нарад відбудуть ся перед

виборчі віча, а то: І) в Угнові в пятницю дня 
2. н. ст. серпня о 2. годині пополуднії в гро- 
мадскій стражницї — 2) в Не мирові в неділю
дня 4. н. ст. серпня о 6. годині пополуднії в 
церковнім домі, — 3) в Раві руск й в понеділок 
дня 5. н. ст. серпня о 2. годині по юлудни на 
рускім приходстві. — Сердечні рускі нравибор- 
цї! Зводьте численно прибути на ті нредвиборчі 

і віча та св >їми мудрими радами подайте спосіб, 
щоби в нашім повіті вийшов послом свій тяму
щий чоловік! За вядїл »Рлвск>ї Рускої Ради* 
о. Іван Кнприян предеїдатель.

З мостиского доносять: Староство в мо- 
стискім повіті нрипоручило устно минувш ОГО 
тижня начальникам громад, щоби до 28. с. м. 
громади предложили староству листи виборчі 
і щоби до того дня були виложені в громадах 
до перегляду. Отже протягом вісьмох днів (ній- 
горячійший час жнив) мали би бути листи уло- 
жені і до перегляду виложені. Піхто о тім в 
громадах не знає, а — розуміє ся по 28. с. м. 
всякі рекіям іциї були би неважні. Штучки такі 
— здаєсь — діють ся вже в цілій Галичині. 
Упрашає ся всіх Всч. оо. парохів, ІнтелїГенцию 
і селян: сейчас заняти ся переглядом лист і за 
охотити до того других.

З і Стрия доносить Огіеппік роїзкі, що 
супротив зголошеня своєї кандидатури дотепе- 
р шним послом др. Фрухтманом, не будуть ся 
старати за мандат з міста ані бр. Бруиїцкий, 
ані Евг. Абрагамович, ані проф. Рошковский. 
З  сїльскої куриї зголосив кандидатуру Гр. Ка- 
роль Дїдушицкий. В Турці коло Хирова уконсти- 
туовав ся польский комітет для вибору посла. 
Головою став Ківяровский, заступником Пен- 
драцкий, а членами Аменовский, Барна, Кунц- 
берГ, Гебановский, Брисевнч і НІехтер.

Ке. Стояловжий з цілою енергією агітує 
против людовцїв, з якими ще перед півроку за- 
ключив був »союз«. Против Бернадзїковского 
вусуває кандидатуру Венґжина, а против Стили 
кандидатру Бялковского.

З Ліска доносить »Киг|ег Імюдазкі*: Навіть 
катастрофа в Манастирци зійшла з порядку роз
мов і заінтересованя супроти сеймових виборів. 
Русини поставили кандидатуру селянина Антона 
Сгаруха з Бережницї вижної, того самого, який 
кандидував до державної ради і в тутешнім по
віті нозискав більшість. З  рамени консерватив
ного комітету кандидує н. Рамулт, презее пові
тової ради. Такий уклад станув ще перед двома 
роками, при доповняючих виборах. Тоді н. Ра
мулт уступив місце ґр. Красїцкому, а тепер ґр. 
Красїцкий підпирає Рамулта. Аґітацию ведуть 
урядники повітової рази. Ціла форса звериена 
на правибори. Руекий люд бажав собі канди- 
дидатури н. Стапіньского, але цін рішучо від
мовив.

В Перемишли, против догеперішного посла 
Новаковского, наміряє кандидувати, як ми вже 
доносили, адв. др. Володислав Яайковский. Ся 
вість потверджує ся. Н і міску курию Ясло-Гор- 
лицї виринули нові кандидатури: міщанина На
заровича і социялїста Токарского з Горлиць.

Н О В И II к  и .

— Календар. В н е д іл ю : гр.-кат. Володомира; 
рим.-кат. Інокеатия. — В п о н е д іл о к :  гр. кат. 
Атиноґена; рим.-кат. Марти. — Ві в т о р и  и к : 
гр.-кат. Марини муч.; рим.-кат. Абдона.

— Перта руска прогульна в Винниках під 
Львовом відбуде ся сеї неділі, 28. липня, в ого
роді реставрацій побіч ц. к. фабрики тютюну 
при участи хору руских академіків зі Львова 
і орхестри 24. полку. Білет вступу до огорода: 
одної особи 25 кр., родинний 80 кр. Початок 
точно о год 3 ’/2 пополуднії.

— Краєва шкільна рада на засїд іяю д. 24. с.м.у- 
хва.іила між иньшим: іменувати заступників учи- 
злїв в сорзд іях і п ш  їх: Г > і г ).) 11 Гу > 111 >: із
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то  для II ґімназиї у Львові, Стан. Гоммого для 
III ґімн, у Львові, Меч. Скібіньекого для рівно- 
рядних кляс III ґімназиї у Львові, Йос. Табора 
для IV ґімназ. у Львові, Йос. Крупу для V ґімн. 
у Львові.

перенести заступників учителів в середних 
школах: Стан. Левицкого з IV до II ґімназиї у 
Львові, Стан. Подковича з І ґімназиї в Переми- 
шли до академічної ґімназиї у Львові, Жигм. 
Скуреного з IV. ґімн. до V ґімназиї у Львові, 
Фелїкса Тобічика з Дембицї до Бродів.

іменувати в народних школах: Каз. Зїмов- 
ского, Каз. Юноша, Івана Плянецкого, Йос. Ґін- 
цля, Юл. Ґрінфельдівну, Влад. Знвткевичівну і 
Олену Вернерівну, Соф. Сїкорску, Соф. Гала- 
цїньску, Франц. Бльохову, учителями і учитель
ками в міских школах в Кракові, Едм. Урбан- 
ка, управителем 4 - класової мужескої шко
ли ім. св. Мариї Мигдалини у Львові, Йос Льо- 
ренца управителем 4-кл. школи в Лянцкоронї, 
Нону ГІлянера учит. мойсеєвої релїґії в о кл. 
муж. школі в Галичії, Стан. Розсая мол. учите
лем 4-кл. муж. школи в Тарнові, Казимиру Ла- 
бенцку мол. учителькою 6-кл. жіл. школи в Чор- 
ткові, Вінц. Бруска управ. 2-кл. школи в Пісках' 
великих, Андрія Сверша управителем 2-кл. піко . 
ли в Турбі, Мих. Модельску мол. учителькою 
2-кл. школи в Цєнцїнї, Марию ІІрусківну мол. 
учителькою в 2 кл. школі в Пісках великих, 
Франца Вішневского управителем 2 кл. школи в 
Довгій.

іменувати учителями І-класових шкіл: Пе
тра Побігущого в Старім Косові, Ришарда Ко- 
сїньского в Сїлковій, Романа Майковского в 
Пнївю, Стефана Віктора в Жабнї, Павла Гуме- 
нюка в Сокиринцях, Михайла Внтрв.лу в Кшен- 
цїнї.

перенести Марию Ульманівну з Махнова до 
Розвадова, Иосифа Савицкого з  Бжоздовець до 
Бібрки, Як. Мархевку до Лінійок.

перестроїти 6-клясові народні школи му- 
жескі в Теребовли, Сяпоку і Яворові, на 3-кля- 
сові виділові получені з 4-клясовимн народ
ними.

— Кровава подія в латиньскій катедрі у Львові
збула ся нині о 5. год. рано. Що дня досьвіта 
збирає ся в катедрі гурток робітників, для яких 
відправляє ся Служба Божі. Нині мав мати бо- 
гослуженє кс. інфулат Гавсман. Лише що він 
вийшов з нашою в руках з закристиї, з поміж 
зібраних в костелі вискочив якийсь мушина і 
ударні- сьвященика по голові з цілої сили пали
цею. Під ударом закованою палицею полила ся 
кров струєю, а кс. Гавсман повалив ся на ка
мінну підлогу. Б першій хвили присутні задере
віли з переляку, аж по хвили одні кинули ся 
рятувати раненого, а иньші прискочили до зло 
чинця. Сьвященика омлілого віднесено до за
криє гиї, аби заосмотрити тяжку і глубоку рану 
на голові. Злочинець дав ся без опору звязати 
і завести на полїцию. При списаню протоколи 
пізнав напасник, що називає ся Василь Василь
чишин, є підприємцем перевозу тягарів, має ся 
не зле, давнїйше мав навіть кілька пар власних 
коней, але — як казав — мав їх стратити, бо 
позичив 5?'00 зр. капітульним сьвященикам. 
Дальше зізнав, що кс. Гавсмана зовсім не 
знав, але зі злости до цілої капітули кинув ся 
на иершого-лїпшого єї члена. І кинув ся з ці
лою силою, бо від палиці відорвала ся аж верхна 
кулька.

Васильчишин оповідав спокійно, якби ні
чого лихого не вдіяв, але з єго бесіди показує 
ся, що він є божевільний. Як сам казав — був 
чотири рази в заведеню на Кульиаркові.

Ся подія кикликала у Львові незвичайне 
вражінє і мимо доеьвітної пори стягнула до ка- 
тедри численні говпи народа, які ріжно поясня
ли собі пригоду в катедрі.

— Засуд знесено. Найвисший трибунал зніс 
засуд смерти на Корнила Чайковского, убійни- 
ка Іликівної зі Львова, і прнказав перевести но
ву судову розправу.

— Іспит зрілости екстернїсток відбував ся в 
львівскій женьскін семинариї від 1. до 23. с. м' 
Згололіло ся до іспиту 96 кандидаток. З  них 
здало 26, поправку одержало 27, а репробовано 
43. Іспит здали: Сіра Андерман, Мар. Арвай, 
Файґа Абрінґ, Мар. Бішоф, Ол. Данелець, Людв 
Дашкевич, Кам. Древновска, Ол. Флях, Ольга 
Ґубринович. Анна Грот, Банда Гачевска, Дора 
Кальмус, Ів. Карлович, Ядв. Копистиньска, Ядв. 
Кордецка, Мар. Крейчі, Анна Кроґульска, Гертр. 
Лисовска, Соф. Орлович, Юл. Осуховска, Мар. 
Полячок, Соф. Смутни, Роз. Щиґельска, Вал. 
Шумляковска, Соф. Вишиньска і Ол. Жураков- 
ска.

— Аґента, що вербував робітників на роботу 
до Прус, якогось Едварда Михайла Мерака, аре
штовано онодї на двірци в Ярославі, коли ви
возив партию робітників, около 100 осіб, му- 
щин і жінок з охресности Цїшанова і Любачева 
Вів обіцяв тим людям платню по 2 К на ден . 
з додатком хліба, омасти та набілу, а тнмчасом 
в контракті, котрий списував по нїмецки, визна
чав заплату лиш по 1 марці і 15 феників. (Дві 
корони на прускі гроші значать 1 марку і 70 
феників). Один з робітників дав собі на двірци 
прочитати контракт якомусь іюдорожному і так

мантїйство Мерака влйшло на верх; єго арешто
вано і відстав ієно до суду.

— По атентатї. З  Парижа доносять, що ґр. 
Ольшевска зложила зізнаня іцо-до замаху, який 
виконала на міністрі Б ідіні. Є се єї перше зі- 
знанє, бо доси відказувала всяких пояснень. 
Ольшевска подала, що вже від довшого часу 
наміряла пімзтиги ся на міністрі заграничних 
справ, Делькасім, бо она уважає єго за голов
ного винозника нужди своєї і єї мужа. Дня 14. 
липня ґр. Ольшевзка була в Л ьоти їм і там під
час перегляду війска мала намір застрілити 
мін. Делькасого. Однак тоді був мінїстер з же- 
ною і дітьми, так ґр. Ольшевска не викопала 
свого наміру, аби не убити невинно єго жени 
або дитини. Опа стрілила до міністра Бодіна 
тому, що коні і повозка, якою він їхав, були 
такі як мін. Делькасого. По ґр. Ольшевскій зі- 
знавав єї муж, а опісля маляр Тардіє, котрий 
їхав з мін. Бодіном підчас замаху. Також скла
дала зізнаня долька ґр. Ольйіевскої. — Оборону 
обжалованої буде вест.і адвокатка п-нї др. Горн- 
бортель.

— Наслідки піяньства. Зарібнпк Гаврило Чу
храй підпивши собі добре, почав онодї сварку 
з крамаркою Коркесбвою при ул. Сербскій у 
Львові і розбив її дві великі бутлі. Арештова
ний за то не успокоїв ся, але кинув ся на по- 
лїциянта, подер на нїм одіж, а нав гь коли єго 
приведено на полїцнйну інспекцию, повибивав 
там руками шиби. Треба було єго аж закувати 
і так відставити на стацию ратункову, де ему 
пообвязувано покалічені склом руки.

— Лисина у дітей. З  місцевості! Ґлядбах коло 
Молахова доносять, що там показала ся 
дивна епідемія — недуга во.іоея, названа »Тгі 
сЬорЬуІіс«, котра в короткім часі позбавила 
трицятьох хлопців в їлося. Для спинена розши
рена сеї епідемії замкнено місцеву школу на
родну.

— Піяки межи зьвірятами. Ствердженим ф ак
том є, що серед зьвірят, особливі висших ро
дів, є алькоголїки У Франциї навіть повстав 
проєкт полученя товариства опіки над зьвірята
ми з союзом антиалькоголїстів, щоби зьвірята 
охорошовати від шкідного нагоду піяньства. Се 
було би тим потрібнїйше, що чим більше зьві
рята стикають ся з цивілізацією, тим частїйше 
проявляє ся у них сей наліг. Анґлїєць Вальс, я- 
кпй посьвятив окрему брошуру алькоголїзмови 
у зьвірят, висказує навіть обаву, що як так даль
ше піде, найкрасші бкази зьвірят зведуть ся. 
Після єго обсервациї і дослідів, слові, медведї, 
коні, пси та иньші, висші зьвірята мають вза
галі інстинктовний нахил до трунковости. Мед
ведї і малпи трублять пиво як нїмецкі бурші, а 
до горівки менше їх тягне. Властителі мепаже- 
риіі і сторожі в зоо.іьоґічних огородах знають 
добре, що слоні старають ся при кождій нагоді, 
ликнути алькоголю. Між слоннмн є й такі, 
що удають хорих, аби відкликати у людей ми
лосердне і дістати від них килишок горівки яко 
лікарство. Мурини знають, що малин люблять 
пити всякі алькоголї, і використають сей наліг 
на свій хоеен. Мурнн ставить під лісом бочку 
пива, а коли се замітять малпи, злазять ся ці
лими чередами до бочки і нють до нестями, 
так що вкінци спиті не могуть відріжйИти му- 
рина від малпи. Тоді мурин бере одну малпу за 
ногу і веде до села, а за нею веї иньші малпи 
беруть ся за ноги і машерують за мурином до 
села. Не менше радо упивають ся папугаї в 
клітках, а що упитий папугай є сьмішний і за 
бавний, то люде дають сим птахам нарочно ви
на або горівки, а навіть онії. Найбільши
ми піяками між зьвірятами є переважно самці. 
Самиці мало котрі запивають ся. ІІриродошісцї 
робили численні досьвіди на сім полю і пере- 
сьвідчили ся, що так є дійсно. Навіть деякі мо
тилі стають алькоголїками, і радо летять до ви
на і горівки. Також коні в новойорских брова- 
рах запивають ся і гинуть на сіеіігіит І г е т е п з .  
Наслідком надмірного уживаня алькоголїв зЬві- 
рята деґенерують ся, а деґенерацпя наступає 

| вже в другім іюколїню.
В обороні' землі'. Таких справ як слідуюча, 

І в Росиї богато і всі кінчать ся так само. Селя
ни села Боровка, самарскої ґубернїї, найшли 

і десь старі грамоти, з котрих показало ся, що 
із ґрунтів ґр. Орлова-Давндова належить по 
! правді і праву 7000 десятин або два рази тілько 
І морґів, громаді; бо то були колись громадскі 
І ґрунти. Грамоти були правдиві, але стратили 
'вже були свою важність, бо настало було пере 
І давненє і ґр. Орлов-Давидов буз в наслідок то
го дійсним і законним їх властителем. Селянам 
не могло то помістити ся в голові і они гада
ли, що лиш через то не можуть прийти знова 
в посідане тих ґрунтів, що ґр. Орлов-Давидов 
має великі впливи в урядах. Отже одного дня 
зібрало ся около тисяч селян на снорнім ґрунті, 
а коли тім  з’явили ся і управитель маєтності! 
і иравптельственннй комісар — громада завізва- 
ла їх, щоби они показали грамоти, на основі 
котрих ґрунт належить до ґрафа. Управитель 
не хотів того зробити, а селяни переконані о тім 
напевно, що суть властителями ґрунту, постано
вили єго обняти зараз в посідане. На приказ 
старшини виїхало на поле 250 плугів і розпоча

ли заорювати ґрунт. За першим плугом ішов 
80-лїтний дідусь, а за єго приміром пустились і 
всі нрочі плуги. В той слоііб заорали они 150 
десятин і селяни вернули домів, щоби на дру
гий день то само дал .ще робити. Коли на дру
гий день вийшли знов на поле, застали там вже 
ґубернатора, котрого завізвано телєґрафічно, 
щоби вів успокоїв людей. На вид ґубернатора 
люди покликали (звичайно як темний нарід) і 
так вислухали єго промови. Губернатор гадав, 
що успокоїв людий і поїхав, а селяни тнмчасом’ 
забрали ся знову до дальшої роботи. Аж на 
третин день прикликане війско зробило спокій, 
а селян яко бунтівників засуджено на арешт.

— Дрібні вісти. Почтові складницї зі звичай
ним кругом дїланя заводить ея з днем 10. сер
пня с. р. в отсих місцевостях: Білка шляхоцка 
(почта Гаї коло Львова), Підмихалє (почта Ка
луш), Тшеснів (почта Березів), Дембно (почта 
Бжеско, Вельоглови (почта Новий Санч). — Дня 
3. серпня приїздить до Львова цирк Шлєзінґера 
з Черновець і буде давати представлена до 15. 
вересня с. р. в будинку на розі ул Полчиньскої 
і Зибликевича. -- В Мнкулинцях помер вчера 
на тиф др. Франц Блох, лікар тернопільскої ка
си хорих, в 39. році житя. Померший заразив 
ся тифом від свого нациєнта селянина з Волі 
мазовецкої. В Микулинцях було в остатнихднях 
ЗО случаїв занедужань на тиф.

— Родимці'! Памятайте на бурсу „Шкільної 
Помочи* в Самборі.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 27. ляпни. Президент міністрів др. 

Кербер повертає нині зі Сольногорода.
Будапешт, 27. липня. Справа Банфіого при- 

берає щораз ширші розміри. Приклонники б. 
президента кабінету старають ся втягнути в сю 
справу також нпьших міністрів з кабінету Бан
фіого. Доси зібрано лише 15 підписів послів, 
аби скликати угорский соіі.м.

Прага, 27. липня. Старо- і Молодочехи ви
брали по 5 мужів довіря, які мають розпочати 
переговори в справі комнромісового переведена 
виборів.

Градець, 27. липня. На дневнім порядку вче- 
рашного послїдіюго заеїданя стирийекого сойму 
була справа виборчої реформи до сойму. Однак 
задля недостатку комплєта не можна було єї 
перевести. Тому відбула ся лише інформацийна 
дискусия над сею точкою нарад. Між нньшими 
забрав голос намісник Стириї ґр. Клярі і виска- 
зав свій жаль, що не можна прийти до нарад 
над виборчою реформою. Правительетво відно
сить ся до сеї справи дуже прихильно, лише до- 
магає ся, аби при розширеню виборчих прав на 
ширші круги населеня придержувано ся тих 
основ, які істнують в V. куриї до державної 
ради. — Дальше на внесенє ґр. Штірка ухвалив 
сойм, що заявляє свій жаль, що не імогло прий
ти до ухвали виборчої реформи задля недостат
ку комплєта.

Берлин, 27. липня. Всі дневпикн обговорю
ють оголошений вчера проект цлової тарифи:

N3110031 2ід. пише: Найнебезпечнїйшим ио- 
рішенєм сего проекти є мінімальні тарифи для 
головних продуктів рільничих. Зчеркненє сего 
нараґрафа і знижене иньшнх пересадних цел 
аґрарних мусить наступити.

Уо88;8сЬе 2 і £. пише: Цлова тарифи є го
лосом на алярм до нїмецкого народа, на який 
він бодай в переважній части відповість воєн
ним гуком.

БеиІзсЬе Таїгез 2 і£. пише, що тарифи в 
проекті є прямо нечувані, головно цло від збі- 
жа Заграішця, яка ввозить богато збіжа до Нї- 
мєччини, приязно не прийме оголошеного про
екту.

Розі заявляє, що проект цлової тарифи ви
кличе величезне вражінє за границею і в Ні
меччині, а головно §• 8. що-до евентуальної
цлової борби.

Софія, 27. липпя. Болгарске телєґрафічне 
бюро перечить донесеню заграничноі праси, що 
кн. Фердинанд наміряє оголосити себе бодгар- 
ским королем та що відвідини вел. кн. Алексан- 
дра Михайловича в Варнї і Бурґас мають якусь 
звязь з тим наміром.
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ССІО̂ ІУпі Еше&іа ііюіпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА' ул. Сонїшна

Гіроґрама від 16. до ЗІ. липня 1901.
При співучасти війскової музики 80. н. п.

В огороді електрично осьвітленім .
1) ТЬе 6гипа ІЬ о8 , одинока на суші дам ска 

трупа акробатска (7 пань). 2) ? Т ас іап и , найбіль
ш ий ф еном ен сьвіта. 3) ТЬе ПоуаІ ПапуоІІ В іоз- 
кор , в природній величині пластичні ф отограф ії. 
4) А г іи г  гіе Ііріїі&кі, зьв ізд а  всіляких еквілібри
стів  на веж и А йфель. 5) Р е гііп а , акробатична 
танцерка ввстральска. 6) М адЬег|Ііа  е і б іиєерре 
б іапа їо , ж иві чарую чі образи ф еноменальні, еф е
кти  сьвітляні і декорацні. 7) 3 панї Сеііп]Є. 3 -ех  
паків  чориогорска труна в своїх народних сьпі- 
вах і танцях. 8) ТЬе 5 ВеууаІІ’з, електричні 
сьпівачки. 9) ТЬе Рг. М а гга Ь т  Т гоире , з своєю 
пактом і ною.

Щ о дня о 8. год. вечером  велике п ред ста
влене. В неділю  і сьвята  два  представлена. Щ о 
пятницї НідЬ Ш е представлене. Білети вчаснїй- 
ш е м ож на зам овляти  і набути в конторі Пльона 
при ул. Е ароля Л ю двика ч. 9. у Львові. ,

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

-------- — —  ----------яко гарна прикраса ком нат і
Т С я п т ’Т Т П Т Т  • Верещаґіна, Ш евченко в домо- 
А Ь сір  1 111ІГ1. вині і Сластьона, Ш евченкова 

могила. -  — --------- ---- ------------
Можна д істати  через адм ін їстрацию  „ Р у с л а н н “ 

з пересилкою  за  1 кор. 60 сот.

новелі

Евгена Мандичевского
дістати можна в руских книгарнях

і у автора
п л о щ а  А к а д е м іч н а  ч . 4 . I I .  п о в е р х , п о  ц ін і  

1 к о р .  з а  б р о ш у р о в а н и й  і 1 к .  ЗО со т . з а  

о п р а в л е н и й  п р и м ір н и к .

І

■
І

V
’Е.н.о

жУ
©Є-©
ж©
пфо

2хі»о
£

— РІК  ЗАСНОВАІІЯ 1892. —

Товариство взаїмних ооезпечень

„Д I I  ї  С  Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

один ок е р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід

• Д н іс т е р *  п р и п о р у ч и л п  Пребсьвяш Ординарияти В се  ч Д у х о в е н ь с т в у  
І вірним  в с іх  т р е х  Е п  ар х їй

Фонди ґваранциині «Дністра« з дмем Зі грудня 1900
Фонд ревервоний 
Реверва премії 
Реверва специяльна 
Фонд -емеритальний

Зі 1,640 кор 11 сот |
171942 — і разом

6 000 „  — „  1620 406 кор 65 сот
40 924 „ 54 „ |

Тарифи ‘ Дністра» умірковані Надвпжка річна розділяв ся між членів і» Форм- 
яворотія За рік 1900 дістають члени 81'/,. звороту з премії

-Дністер» виплатив до Зі грудня 1900 відшкодоване 2 120 834 йор Лкод- 
ліквідують ся безпроволочно в прпсутности Делегата > 2 членів

Поліси -Дністра» дринимають при позичках ппотечних Банк краєвпй і Каса 
ощадности у Львові. Коломиї Самборі, Долині Снятині. Городенці Теребовли Залі 
щиках. Городку ' Богородчанах

НА ЖИТЄ треба абезпечатись тілько через -Дністер» в Товариств' ззаімн абезпеч В Кракові; а таких обезпечень через -Дністер» ідр часть провізні на оусиі публичиі 
добродійні цїли: поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі

'•Дністер* пошукує спосібних агентів, особливе селян господарів в екрестностчх 
це ше нема бливько агенций •Дністра» Агенти заробили вже 274 964 кор провізаі

Зголошеня о аленциі треба вносити де Дирекцій  р Львові

С еляне’ убігайте ся тілько о агенаи ' -Дністра-

-ф- П р и з н а н і  з а

Сталеві плуги
д о лук т а  моху складо- 

ЕИІП ві і дияґопальиі. її
Обручкові, гладкі і сталеві ОиЛІПІ

І-,2  .3 -  і 
Дскибові

н а и л у ч ш і  ф  

С’ВАРКИ „ А вК Г С О Ь А ”
Ипгспіш до трав, коню ш и- ІІиЬпрпп ни і зб іж а , граблі 
до гром адж евя сіна і зб іж а і 

перевертані до сіна.

Патен
товані Айран Дірра

Праси до внн і ово
чів, ярин і т. д.

М л и н к и  н а  о в о ч і  
і я г о д и .

*М аш ини до толочена 
винограду.

до овочів, 
ярин 

і т. п.

Патен- Ї М т г п т ї  7ТТ і і і ‘и  оборотні і обручкові, ручні, кератові 
товані „ Л І О Л У П Л Ь Н І  ін ар о в і; на керати  від  1—6 коний.

С ш л і і и і с в Ж "

систем и
Гексла.

Кітлові печи до перенош ена. 
Парові м аш инки до паші

Найно- и п и и и и  до чш ценя МЛИппИ збіж а.В ІВ Ш ІМпілиии д0 ш р о т о в а н я ,  та  до к р а -  ІіІЛгІППИ я н я  бураків.

до нищ еня м ш иць на вино
граді, ріпаку та  зем ної блош ки.

Січкарні
ф  Ручні праси до еїна та содоми ф

постійні і до перенош еня
я к  т а к о ж  в с я к і  и н ь ш і  г о с п о д а р с к і  м а ш и н и ,  

виконують і доставляють після найновійшої системи

І» І І .  М Л У Г А К Т І І  &. С о .
ц. і к. уприв. ф аб р и к а  маш ин рільн., в ідливарня зе л їза  і парова кузня.

у В ідни, I I I .  ТаЬ ог8 Іга88е Иг. 71.

Заснована в 1872 р . 750 роогтників.

Відзначена 400 золотими, срібними і бронзовими медалями на всіх більших виставах. 
Вичерпуючі катальоґи і численні письма з лризнанєм — даром. *Ч№

Ззступцї і відпродавцї пожадані. *2—0

ьшвяьа&ігвдо»
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Лекцийна комісия
студентів ф ільоеоф ічного виділу львівского унї— 
верситета, яка  остає під зверхн іш  проводом 
ироф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголош еня 
приймаю ть члени комісиї щ оденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. С аля VIII) 
межи 12 год. —  А дреса: Л екцийна ком ісия 
студентів ф льософ ічн ого  виділу, Львів, Універ
ситет.

За знамениті вироби преміований 
ц. к. державною медаллю.

Р. М О К А У Б З ,
*В гііп п , С гоззег Р іа іг ,

укінчевнй слухач технічної ш ко
ли для виробу годинників в Бєлї 
(Швайцария), вироблює і доста
вляє годинники на вежі, церкви,

школи, урядові будівлі. Фабрики, замки, віллі і т. п в най- 
точнїйш ім і фаховім викінченю по найдешевших цінах. 

Ц інники на жадане даром. Вивіз на Схід.
2 2 -2 6

М М И М іМ Є
Сезон від І. черзнз до кінця вересня

В Микуличіііії
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львоваф- готель і реставрації» ф

в в іл л і  о. Галайчука .
З ар яд  приймає купелевих гос-тий на цілий сезон  
на меш каиє, також  з цілим удерж анєм. С езонові 
домівки в готели під власним  зарядом  по 2 —3 
покої по дуж е ум ірених цінах. Можна винайм а- 
ти  і на місяці. Кухня і пивниця у власнім  за р я 
ді, окрем а читальн я для гостей, купелі в П руті 
о 200 кроків від готелю, прогу.іьки нето.члячі 
зад ля  догідного полож еня місцевости, а  зел їзни - 

ча стация о 150 к р о к ів 'в ід  готелю.
Зголош еня приймає п. Микола Заячк івск п й  

І в М икуличинї.

«Є4»«О9вЗ»

Хто ще не читав
Ф Р А Н Ц А  М Е Ш К А :

Д рам а на сел і
ціна 70 сот.

НАГУЛАто го  самого автора:

*  Ціна ЗО сот. 4

оповідано з житя Словінців в перекладі І. Кузїва
нехай як  найскорш е зам овить сі дві кн иж очкн в Наук. 
Товар, ім. Ш евченка, ул. Чарнецг.ого 26, або в С тавро- 

пигійскій К нигарня ул. Р уска у Львові.
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Видає і відповідає за  редакцию  Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш ийковского.


